



Data: 04/12/2024 Ora: 10:09:16

Numero Pratica: T71893/2024

Pag: 1 - Seque





Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dal 01/01/1976 al 04/12/2024



Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

nformazioni riportate negli atti del catasto al 04/12/2024

Dati identificativi: Comune di MONTEFALCO (F492) (PG)

Foglio 62 Particella 531

Classamento:

Redditi: dominicale Euro 0.16

agrario Euro 0,18

Il reddito dominicale è stato calcolato tenendo conto delle seguenti deduzioni: A177 A PIF Particella con qualità: SEMIN ARBOR di classe 3

Superficie: 40 m2



Intestati catastali

Diritto di: Proprieta' per 1/1 in regime di comunione dei beni

> Dati identificativi

dall'impianto al 11/06/2002 Immobile predecessore

Comune di MONTEFALCO (F492) (PG)

Foglio 62 Particella 139

dal 11/06/2002

Immobile attuale

Comune di MONTEFALCO (F492) (PG)

oglie 62 Particella 531

Impianto meccanografico del 14/10/19

FRAZIONAMENTO del 05/11/1996 Pratica n. 619844 in atti dal 11/06/2002 (n. 6755.1/1996)

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: MONTEFALCO (F492) (PG)

Foglio 62 Particella 107

Foglio 62 Particella 35 Foglio 62 Particella 9 Foglio 62 Particella 8

Foglio 62 Particella 507

Foglio 62 Particella 535 Foglio 62 Particella 220 Foglio 62 Particella 520

Foglio 62 Particella 217

Pubblicazione ufficiale ad uso esclusivo personale - è vietata ogni ripubblicazione o riproduzione a scopo commerciale - Aut. Min. Giustizia PDG 21/07/2009





Data: 04/12/2024 Ora: 10:09:16

Numero Pratica: T71893/2024

Pag: 2 - Segue



























Foglio 62 Particella 525 Foglio 62 Particella 542 Foglio 62 Particella 513 Foglio 62 Particella 139 Foglio 62 Particella 26 Foglio 62 Particella 17 Foglio 62 Particella 222 Foglio 62 Particella 533 Foglio 62 Particella 533

Foglio 62 Particella 533 Foglio 62 Particella 534 Foglio 62 Particella 534 Foglio 62 Particella 522 Foglio 62 Particella 138 Foglio 62 Particella 56 Foglio 62 Particella 7508

Foglio 62 Particella / Foglio 62 Particella 508 Foglio 62 Particella 537 Foglio 62 Particella 541 Foglio 62 Particella 514 Foglio 62 Particella 108 Foglio 62 Particella 505 Foglio 62 Particella 505 Foglio 62 Particella 505

Foglio 62 Particella 505 Foglio 62 Particella 517 Foglio 62 Particella 532 Foglio 62 Particella 523 Foglio 62 Particella 529













Data: 04/12/2024 Ora: 10:09:16

Numero Pratica: T71893/2024

Pag: 3 - Segue



> Dati di classamento

dall'impianto al 11/06/2002 Immobile predecessore

Comune di MONTEFALCO (F492) (PG)

Foglio 62 Particella 139

Redditi: dominicale Euro 3,69 Lire 7.144

agrario Euro 4.17 Lire 8.075

Il reddito dominicale è stato calcolato tenendo conto delle seguenti deduzioni: A17ª

Particella con qualità: SEMIN ARBOR di classe 03

Superficie: 950 m2

Partita: 2803

m dal 11/06/2002

Immobile attuale

Comune di MONTEFALCO (F492) (PG)

Foglio 62 Particella 531

Redditi: dominicale Euro 0,16

agrario Euro 0.18

Il reddito dominicale è stato calcolato tenendo conto delle seguenti deduzioni: A17a)

Particella con qualità: SEMIN ARBOR di classe 03

Superficie: 40 m²

Impianto meccanografico del 14/10/1976





FRAZIONAMENTO del 05/11/1996 Pratica n. 619844 in atti dal 11/06/2002 (n. 6755.1/1996)



Sono stati inoltre variati/soppressi i sequenti immobili:

Comune: MONTEFALCO (F492) (PG)
Foglio 62 Particella 107
Foglio 62 Particella 35
Foglio 62 Particella 9
Foglio 62 Particella 8
Foglio 62 Particella 507
Foglio 62 Particella 535
Foglio 62 Particella 220
Foglio 62 Particella 220
Foglio 62 Particella 530

Foglio 62 Particella 520

Foglio 62 Particella 217
Foglio 62 Particella 211
Foglio 62 Particella 198
Foglio 62 Particella 25
Foglio 62 Particella 515
Foglio 62 Particella 506
Foglio 62 Particella 506
Foglio 62 Particella 506

Foglio 62 Particella 300 Foglio 62 Particella 221 Foglio 62 Particella 519 Foglio 62 Particella 510

Foglio 62 Particella 530

Foglio 62 Particella 524 Foglio 62 Particella 538 Foglio 62 Particella 215

Foglio 62 Particella 163

Foglio 62 Particella 37







Data: 04/12/2024 Ora: 10:09:16

Numero Pratica: T71893/2024

Pag: 4 - Seque

















































22.

× 2.

> 1.

Direzione Provinciale di Perugia Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali



Data: 04/12/2024 Ora: 10:09:16

Numero Pratica: T71893/2024

Pag: 5 - Segue



> Storia degli intestati dell'immobile | ARIE®

Dati identificativi: Immobile predecessore - Comune di MONTEFALCO (F492) (PG) Foglio 62 Particella 139

dall'impianto al 11/05/2001 Diritto di: Da verificare (deriva dall'atto 1)

dal 11/05/2001 al 11/05/2001 Diritto di: Proprieta' per 2/3 (deriva dall'atto 2)

dal 11/05/2001 al 11/05/2001

Diritto di: Proprieta' per 1/3 Regime bene personale (deriva dall'atto 2)

dal 11/05/2001 al 11/05/2001 Diritto di: Proprieta' per 1/1 Regime: bene personale (deriva dall'atto 3)

dal 11/05/2001 al 11/05/2001
 Diritto di: Proprieta¹ per 1/2 (deriva dall'atto 4)

dal 11/05/2001 al 11/05/2001 Diritto di: Proprieta' per 1/2 (deriva dall'atto 4)

dai 11/05/2001
Diritto di: Proprieta' per 1/1 in regime di comunione dei beni (deriva dall'atto 5)

1. Impianto meccanografico del 14/10/1976

ASTE

2. Atto del 11/05/2001 Pubblico ufficiale DOTT. ANGELO FRILLICI Sede FOLIGNO (PG) Repertorio n. 152490 - DONAZIONE ACCETTATA (Passaggi intermedi da esaminare) Trascrizione n. 1584.2/2001 Reparto PI di SPOLETO - Pratica n. 290286 in atti dal 09/10/2001

ASTE GIUDIZIARIE®

3. Atto del 11/05/2001 Pubblico ufficiale DOTT. ANGELO FRILLICI Sede FOLIGNO (PG) Repertorio n. 152490 - DIVISIONE Trascrizione n. 1588.1/2001 Reparto PI di SPOLETO - Pratica n. 290286 in atti dal 09/10/2001

4. Atto del 11/05/2001 Pubblico ufficiale FRILLICI ANGELO Sede FOLIGNO (PG) Repertorio n. 152490 - UR Sede FOLIGNO (PG) Registrazione n. 569 registrato in data 29/05/2001 - DONAZIONE Voltura n. 290264.2/2001 - Pratica n. 299483 in atti dal 16/10/2001

5. Atto del 11/05/2001 Pubblico ufficiale FRILLICI ANGELO Sede FOLIGNO (PG) Repertorio n. 152490 - UR Sede FOLIGNO (PG) Registrazione n. 569 registrato in data 29/05/2001 - DIVISIONE Voltura n. 290276.1/2001 - Pratica n. 299510 in atti dal 16/10/2001

Dati Identificativi: Immobile attuale - Comune di MONTEFALCO (F492) (PG) Foglio 62 Particella 531

SIUDIZIARIE*

Diritto di: Proprieta' per 1/1 in regime di comunione dei beni (deriva dall'atto 6)

6. FRAZIONAMENTO del 05/11/1996 Pratica n. 619844 in atti dal 11/06/2002 (n. 6755.1/1996)





Visura telematica

Tributi speciali: Euro 0,90



Data: 04/12/2024 Ora: 10:09:16

Numero Pratica: T71893/2024

Pag: 6 - Fine























Legenda

a) A17: Consorzio idraulico di 3a categoria della bonificazione umbra. contributo generale terreni

